多媒体动漫策划

            河北·天泽海洋世界概念规划及建筑方案设计（8秒）

Logo加文字开始ps.文字为河北·天泽海洋世界，淡入淡出特效（中国地图缩小到河北省省级地图，地图卫星图为准加引点，标识项目位置及周边较大城市及位置ps.邯郸、石家庄（下标文字：位于华北平原中部，晋冀鲁三省之间，距邢台市区5.3公里，距邯郸机场约1小时车程，）河北邢台天泽海洋世界位于河北邢台邢东新区七里河岸，拥有丰富的自然资源和人文资源，省级历史文化名城。（10秒）

（整体效果图地形鸟瞰，凸出项目地块，周边用灰化处理，两条道路分别不同颜色线箭头线慢慢出现）
项目位于邢台主干道路百泉大道及长安路交汇处，商业性质用地，总用地面积约191.8亩。东邻狗头泉公园，南接七里河。地理位置优越，交通便捷，环境优美。（15秒）

（淡入淡出特效：周边现状，再选择一些拆迁图片做插图）本案现状规划地多为净地，部分居住区目前拆迁工作已落实到位，正陆续开展，规划方案及项目前期工作进展顺利。（10秒）
切换，不做特效（整体地形图灰图，念到一个场馆，出现一个场馆的彩色单体透视图，PS.不含效果）天泽海洋世界涵盖海豚馆、极地馆、海兽岛、海洋馆配套有游客服务中心、萌宠乐园、及服务型公寓等，致力打造为集主题游玩、体验互动、表演艺术、动物科普等于一体的“综合型一站式生态旅游目的地”。（20秒）
（旅游与游乐园游玩类的视频，生态环境及海洋生物组合作为插图，最后引出一纵二横三心主题，配以动图加文字）本案以一站式旅游目的地的新型生态系统规划理念为初衷，以传承发扬海洋文化为特色，以项目实际用地为契机，形成“一纵二横三心”的大格局。（10秒）
（整体总平彩图，以线状画出相应的主题ps.景观分析图，里面分析线为讲述线，讲到相应主题，该线段便从下到上或从左到右出现）
“一纵”为贯穿用地南北的主轴线，北至场馆区，南临七里河“二横”一指北地块园区中心景观、入口广场与狗头泉公园西门景观互相联动，一指南地块水景广场及公园景观延伸。“三心”北区海洋雕塑景观中心，主题商业区，南区中心水景广场。淡入淡出效果（交通系统规划图，以分析图为底图，线状流线讲到就亮起，主道路阐述完成后游乐园内部流线在统一出现）“一纵二横三心”交通系统以现有两条主要道路为基础（长安路，百泉大道）采用机动车道、人行步道等各种方式，对各区域进行空间联系，形成区域之间的相互联动，使地块之间联系更紧密。（景观分析图符号地点弧形闪光，人行及车行路线闪烁）“一纵二横三心”之间既保持相对独立，又相互依托，相互促进，不同的特色与功能合理穿插布局，最终形成一个可以满足不同年龄层，不同消费层次，不同旅行目的等等需求的“综合型一站式生态旅游目的地”。（1分）
建筑方案设计
本次规划分设三种不同建筑风格进行设计，（三种风格鸟瞰效果图轮流出现，然后其他两张效果消失，梦幻城堡风效果单独放大）梦幻城堡风、简约现代风、典雅欧式风。本案以梦幻城堡风格作为本项目主要推荐使用建筑风格。（照片从右向左视角转动）梦幻城堡风格采用多条辐射弧线环绕穹顶主体的架构模式，最大限度地利用了自然光线，通过精美绝伦的城堡元素，塑造出梦幻一般的童话海洋王国。（30秒）

方案对比

1鸟瞰图对比：（三张鸟瞰效果图分别出现） 环抱式的布局，高低错落的建筑群体，模仿深海与浅海的颜色，以特色海洋生物装点建筑。相比较于现代与典雅欧式风格更为紧密地契合了海洋世界的独特风采，为城市添加一道独特的风景线。（15秒）

街景效果图对比  街景打造关乎城市形象，个性城堡造型建筑，塑造了城市肌理的丰富性，相较于现代流线型建筑风格与相对平整的典雅欧式风格，梦幻城堡风格因独特而鲜活的特性，独占鳌头。（15秒）
夜景效果图对比   独特的城市夜景已成为旅游城市标配，如何出彩，一鸣惊人，城堡风格那高耸的柱状入口，弧形的城堡穹顶，鲜亮的海洋生物装饰，在灯光下更显光彩夺目，于众多千篇一律的夜景中脱颖而出。（15秒）
单体效果图对比   海洋世界作为本案核心打造内容，其梦幻性、趣味性更是其重要组成部分，造型更为丰富，色彩更为活跃，建筑高低错落的梦幻城堡风格更加与多样化海洋生物主题相互契合，相互促进，取得更佳效果。（15秒）
大门效果图对比   入口区域作为整个园区的名片，在贯彻主题的同时，承担着吸引四方来客的重要功能，大门更是其重要组成部分，梦幻城堡风格以四根高低错落的柱形装饰，打造出了独一无二的入口形象，相较而言，现代流线型整体入口以及典雅欧式的规整入口，梦幻城堡风格入口更显其优越。

（25秒）
  动画演示：（主入口视频，视角往前拉近）海洋世界主入口，海洋世界主入口区，一场属于全球的海洋风暴正向您席卷而来，其作为整个园区的起点，以“海中城”为设计母题，贯彻海洋生物多样性为设计思路，旨在奇幻的设计思路设计出独一无二的入口形象，高低错落的建筑群，独特的海洋生物雕塑相互辉映，象征海洋生物的姿态如繁星般绚丽多彩，带您缓缓进入一段梦幻海洋之旅。（30秒）
场馆区是整个园区的游乐核心，包含海豚馆、极地馆、海兽岛、海洋馆四大主题馆区，定期举办的主题狂欢派对，花车巡游，更将所有场馆区串联起来，并推向高潮，整个场馆以主题化的内容、精彩的体验、便捷的服务，呈现了一个全新的展现海洋生命，散发海洋独特魅力的“一站式旅游目的地”乐园。（40秒）
（海豚馆小鸟瞰图，由上至下，边侧附带与海豚馆顶盖相类似贝壳照片）海豚馆采用仿生设计以海洋贝壳形态为模板，进行形体演变，创造新颖、独特的建筑外观，（海豚表演的视频）并在内部引入国际一流海豚表演团队，在这里，您将领略一场真正的视觉盛宴，您将看到海洋的力量、惊奇与震撼。淡出效果（20秒）
极地馆的外观结合冰雪世界与梦幻建筑的元素，打造具有极强的标示性的一流展馆，完美展现极地风貌的主题，这里，是白鲸的乐园，极地白鲸铃乐团顷力领衔的主题表演，演绎一段段海洋的故事，缓缓讲述如同白鲸般天真、纯洁的爱情，这里有快乐的企鹅家族，活像身穿燕尾服的西方绅士，生动逗趣刻画温馨轻松的气氛。（30秒）
海兽岛由暂养区与表演区两部分组成，表演区由直径60M的弧形场地组成，人与动物在此狂欢共舞，让人忍不住惊叹人与动物和谐共生的奇妙，更有大型亚克力展示窗体，游客可于其间自由观览，漫步之间，仿佛置身于万千海洋生物之间，探索神秘的海底世界。（20秒）
海洋馆，海洋馆其表达了生命从深海到陆地发展的轨迹，建筑模仿深海至浅海由深蓝至浅蓝的演变，其波光粼粼如同海浪点缀以深海元素，海洋主题完美地融入每一个细节，中心巨大亚克力鱼缸渲染出浓烈新奇的海洋氛围，其内设有海洋餐厅，独具一种蓝色的魔力，用餐同时感受到鱼群自身边缓缓游过，魅力的珊瑚就在脚下，海底世界的画卷由此缓缓展开。（35秒）
商业区

海洋风情商业区紧邻海洋馆，亦是对核心场馆区进行了功能补充，象征了生命的绽放，他延续了水纹、波浪、海洋生物等元素，建筑此起彼伏，墙面色彩跳跃，仿似海水波涛涌动。其内包含了萌宠乐园、儿童嘉年华、海洋主题酒店、海洋主题餐饮等，更不定期举办主题狂欢、魔术表演、酒吧演奏等活动，为来往游客提供非一般的视觉与听觉盛宴，是一个集购物、观光、休闲、餐饮等为一体的综合主题商业街（40秒）
服务公寓区
服务公寓区设于南侧地块，其本着立足乐园，服务整个海洋世界乐园的目标，全力打造主题性服务型度假公寓建筑，其极具特色的地域文化属性，是其最大的特色，创意结合本土地域文化元素，以如意造型打造内部景观，低调奢华，旨在创造一种经典且富有魅力的文化度假体验。豪华舒适的室内环境，无敌景观视野，给您带来一场视觉的盛宴，多样的顶级食材，随时为您带来一场味蕾的饕餮盛宴。（40秒）
淡入效果（鸟瞰及透视效果图慢慢出来）一切的一切都为您打造一个远离尘嚣，亲近海洋的度假天堂，天泽海洋世界，一个探索海洋生命之源的世界，一个创造欢乐的梦想乐园，一个理想乌托邦开始的地方（10秒）
